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1. Загальна інформація 

Кафедра: Цифрових технологій фінансових операцій 
 

Викладач: 

Профайл 

Іванченкова Лариса Володимирівна, 

професор кафедри цифрових технологій фінансових 

операцій, доктор економічних наук, 

 

Контакти: 

тел: 048-7124275 
e-mail: : ivanchenkovalarisa@gmail.com 

 

 

Освітній компонент викладається на 1 курсі у 2 семестрі 

Кількість: кредитів – 4, годин – 120 

Аудиторні заняття, годин: всього лекції практичні 

денна 40 20 20 

заочна 12 8 4 

Самостійна робота, годин Денна - 80 Заочна - 108 

Розклад занять 

 

2. Анотація освітнього компоненту 

Освітній компонент (ОК) «Державний фінансовий та податковий контроль» 

викликаний тим, що вирішальним значенням для економічного розвитку України та 

суспільного добробуту має підвищення ефективності використання державних фінансів, яке 

можливо досягти, зокрема, шляхом вдосконалення системи державного фінансового та 

податкового контролю. Державний фінансовий та податковий контроль - це комплекс 

цілеспрямованих заходів, який здійснюють центральні органи виконавчої влади, 

уповноважені Президентом України на реалізацію державної політики у сфері державного 

фінансового та податкового контролю, з метою упередження, виставлення та припинення 

фінансових правопорушень на підконтрольному об’єкті щодо його фінансово-господарської 

діяльності, а також забезпечення законності, фінансової дисципліни та ефективності 

формування і витрачання коштів, у тому числі бюджетних, та інших активів у процесі 

володіння, розпорядження, використання і відчуження державного майна, відшкодування 

збитків та встановлення міри відповідальності у разі порушення фінансового, у тому числі, 

бюджетного та податкового законодавства. Проведення державного фінансового та 

податкового контролю на макро- та мікроекономічному рівнях потребує не тільки зміни 

підходів і принципів щодо організації, методології та методики його здійснення в різних 

сферах економіки, але й цільової підготовки фахівців, здатних проводити контрольні заходи  

з різних питань фінансово-господарської діяльності об’єктів контролю. Усе це і обумовлює 

актуальність вивчення навчальної, дисципліни «Державний фінансовий та податковий 

контроль». Міждисциплінарні зв’язки: «Бухгалтерський облік», «Фінанси», «Фінансовий 

облік 1», «Фінансовий облік 2», «Внутрішньогосподарський контроль», «Аудит», «Звітність» 

та ін. 

 

3. Мета освітнього компоненту 

Мета освітнього компоненту – є вивчення сутності державного фінансового та 

податкового контролю, його видів, форм й методів та прикладного змісту суб’єкту, об’єкту і 

предмету контролю. Засвоєння основних аспектів планування, організації та здійснення 

контрольно-ревізійної роботи. Оволодіння прийомами і способами систематизації, 

узагальнення, оформлення та реалізації результатів контрольних заходів щодо різних 

суб’єктів і об’єктів державного фінансового та податкового контролю. З’ясування 

концептуальних основ професійної етики ревізорів та податківців, їхніх прав, обов’язків і 

http://ctfo.ontu.edu.ua/
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відповідальності, встановлених чинним законодавством України. Узагальнення досвіду 

міжнародних інституцій з питань фінансового та податкового контролю. 

4. Компетентності та програмні результати навчання 

У результаті вивчення освітнього компоненту «Державний фінансовий та податковий 

контроль» здобувач вищої освіти отримує наступні програмні компетентності та програмні 

результати навчання, які визначені в Стандарті вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і 

оподаткування та освітньо-професійній програмі «Діджитал-облік і контроль» підготовки 

магістрів. 

 

Інтегральна компетентність 

Здатність розв’язувати складні завдання і проблеми у сфері професійної діяльності з 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування або у процесі навчання, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю  

умов і вимог. 

 

Загальні компетентності: 

ЗК 1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми 

ЗК 3. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 4. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

ЗК 6. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК 8. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня 

(з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 9. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності 

ЗК 10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

ЗК 11. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт 

 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

СК 3. Здатність застосовувати теоретичні, методичні і практичні підходи щодо 

організації обліку, контролю, планування та оптимізації податкових розрахунків.  

СК 7. Здатність формулювати завдання, удосконалювати методики та впроваджувати 

сучасні методи фінансового та управлінського обліку, аналізу, аудиту і оподаткування у 

відповідності зі стратегічними цілями підприємства. 

СК 9. Здатність здійснювати діяльність з консультування власників, менеджменту 

підприємства та інших користувачів інформації у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

СК 10. Здатність проводити наукові дослідження з метою вирішення актуальних 

завдань теорії, методики, організації та практики обліку, аудиту, аналізу, контролю та 

оподаткування. 

Програмні результати навчання: 

ПР 6. Визначати інформаційні потреби користувачів облікової інформації в 

управлінні підприємством, надавати консультації управлінському персоналу суб’єкта 

господарювання щодо облікової інформації. 

ПР 8. Обґрунтовувати вибір оптимальної системи оподаткування діяльності 

суб’єкта господарювання на підставі діючого податкового законодавства 
ПР10. Збирати, оцінювати та аналізувати фінансові та нефінансові дані для 

формування релевантної інформації в цілях прийняття управлінських рішень. 

ПР 11. Розробляти та оцінювати ефективність системи контролю суб’єктів 

господарювання. 

ПР 12. Обґрунтовувати інноваційні підходи до інформаційного забезпечення 

системи контролю використання ресурсного потенціалу суб’єктів господарювання та 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
https://mon.gov.ua/storage/app/media/vishcha-osvita/zatverdzeni%20standarty/2019/07/12/071-oblik-i-opodatkuvannya-magistr.pdf
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органів державного сектору з урахуванням стратегії розвитку бізнесу. 

ПР 13. Знати міжнародні стандарти контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутні послуги з дотриманням вимог професійної етики. 
ПР 14. Обґрунтовувати вибір і порядок застосування управлінських інформаційних 

технологій для обліку, аналізу, аудиту та оподаткування в системі прийняття управлінських 

рішень з метою їх оптимізації. 

ПР 16. Здійснювати публічні ділові і наукові комунікації задля вирішення 

комунікативних завдань державною та іноземними мовами. 

ПР 17. Готувати й обґрунтовувати висновки задля консультування власників, 

менеджменту суб’єкта господарювання та інших користувачів інформації у сфері 

обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 
ПР 18. Дотримуватися норм професійної та академічної етики, підтримувати 

врівноважені стосунки з членами колективу (команди), споживачами, контрагентами, 

контактними аудиторіями. 

 

5. Інформаційний обсяг освітнього компоненту 

5.1 Перелік лекційних завдань 

 

Тема Зміст теми 
Кількість годин 

денна заочна 

Змістовний модуль 1. Організаційно-методологічні основи здійснення 
державного фінансового контролю 

 

1 

Сутність, предмет і метод державного фінансового контролю 

(Сутність, мета і завдання державного фінансового контролю. 

Предмет і метод державного фінансового контролю. Основні 

принципи реалізації контролю. Органи державного фінансового 

контролю). 

 

 

2 

 

0,5 

 

 

 

2 

Контрольно-ревізійний процес: планування та організація 

здійснення (Планування контрольно-ревізійної роботи в системі 

Державної служби аудиту України: план основних напрямів 

контрольно-ревізійної роботи Держаудитслужби та її 

територіальних органів на календарний рік та квартал. 

Організація і проведення ревізій. Планові та позапланові виїзні 

ревізії. Програма ревізії та її основні складові. Участь працівників 

ДФС у проведенні інвентаризації активів підприємства під час 

ревізії (перевірки). 

 

 

 

 

2 

 

 

 

0,5 

 

 

 

 

 

 

3 

Державний аудит ефективності діяльності підприємств, 

організацій, закладів (Сутність та правове регулювання аудиту 

ефективності. Стандарти Міжнародної організації вищих 

аудиторських установ (INОSAI). Базові стандарти державного 

аудиту: загальні стандарти; стандарти виконання аудиту; 

стандарти звітування. І переваги та недоліки аудиту систем 

контролю та аудиту результатів. Сутність фінансового аудиту. 

Мета, основні завдання, методи та методичні прийоми аудиту 

ефективності. Організація та проведення аудиту ефективності. 

Аудиторська група. Етапи аудиту ефективності: підготовка, 

проведення та реалізація результатів аудиту. Оформлення та 

реалізація результатів аудиту ефективності: аудиторський звіт, 

довідка про участь в аудиті ефективності. Структура типового 

аудиторського звіту). 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

1 

4 

Контроль виконання кошторисів бюджетних установ (Завдання та 

основні напрями ревізії бюджетних установ. Нормативно-правова 

база. Контроль операцій з використання бюджетних і спеціальних 

 

2 
 

1 



 позабюджетних коштів на рахунках в банку. Контроль стану 

збереження майна бюджетних установ. Ревізія фактичних 

видатків на утримання бюджетних установ. Перевірка стану 

бухгалтерського обліку та достовірності звітності) 

  

 

 

 

 

 

 

 

5 

Контроль за використанням коштів місцевих бюджетів (Мета, 

планування та підготовка до перевірки. Нормативноправові акти 

при проведенні планових перевірок бюджетів. Порядок складання 

та затвердження планів проведення перевірок бюджетів. 

Програма проведення перевірки бюджетів. Робочий план 

перевірки бюджетів. Контроль за формуванням коштів місцевих 

бюджетів. Здійснення контролю за надходженнями платежів до 

загального фонду державного та місцевих бюджетів. Перевірка 

операцій за надходженнями до спеціального фонду державного 

бюджету та місцевих бюджетів. Перевірка правильності 

повернення Держказначейством надмірно та або помилково 

сплачених платежів до державного і місцевих бюджетів. 

Перевірка операцій за іншими платежами. Контроль за станом 

обліку зобов'язань та фінансових зобов'язань. Перевірка 

правильності ведення обліку і складання фінансової звітності. 

Контроль за використанням коштів на реалізацію бюджетних 

програм. Оформлення та реалізація матеріалів перевірки). 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

6 

Контроль активів, пасивів, розрахункових та кредитних операцій, 

доходів, витрат, фінансових результатів діяльності та звітності 

(Методика контролю операцій із грошовими коштами 

підприємств в касі на поточних і валютних рахунках, відкритих в 

установах банків. Контроль розрахунків з підзвітними особами. 

Контроль розрахунків з постачальниками за матеріальні цінності 

та послуги. Контроль розрахунків з покупцями та замовниками. 

Контроль розрахунків з іншими дебіторами та кредиторами. 

Контроль розрахунків з оплати праці. Контроль кредитних 

операцій. Контроль основних засобів та нематеріальних активів. 

Контроль запасів та МШП. Контроль повноти та якості 

проведення інвентаризацій запасів і відображення результатів в 

обліку. Контроль витрат основної діяльності. Контроль доходів і 

фінансових результатів від операційної діяльності 

підприємницьких структур. Контроль статутної діяльності та 

фінансового стану підприємства. Перевірка стану обліку, звітної 

дисципліни і достовірності звітності). 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

Змістовний модуль 2. Фінансовий контроль різними державними органами, 
податковий та відомчий контроль 

 

 

 

7 

Фінансовий контроль різними державними органами (Державна 

фіскальна служба України як орган державного фінансового 

контролю за діяльністю суб’єктів господарювання. Контроль в 

системі Державної казначейської служби України. Контрольні 

функції Національного банку України. Контроль ефективності 

використання коштів Державного бюджету Рахунковою 

палатою України. Правоохоронні органи та їх участь у заходах 

державного фінансового контролю).Особливості здійснення 

державного та податкового контролю в умовах воєнного стану.  

 

 

 

1 

 

 

 

0,5 

 

8 

Податковий контроль платників податків та розрахунків з 

бюджетом (Суть податкового контролю та його організація. 

Інформаційні  потреби  користувачів  податкової  звітності. 

Нормативно-правова база, основні напрями та послідовність 

перевірки розрахунків платників податків з бюджетом. Перевірка 

 

 

4 

 

1 



 розрахунків за податком на додану вартість. Контроль 

нарахування та сплати акцизного збору. Контроль нарахування  

та сплати податку на прибуток. Особливості податкового 

контролю в умовах спрощеної системи оподаткування. Перевірка 

розрахунків за податком із доходів громадян. Контроль 

розрахунків з бюджетом та державними цільовими фондами за 

іншими податками та зборами.). 

  

 

 

9 

Відомчий фінансовий контроль у системі виконавчої влади (Мета 

та основні завдання внутрішнього (відомчого) фінансового 

контролю. Особливості організації внутрішнього фінансового 

контролю. Особливості проведення перевірок органами 

внутрішнього   фінансового   контролю.   Узагальнення   та 

систематизація матеріалів відомчого фінансового контролю). 

 

 

1 

 

 

0,5 

 

 

 

10 

Узагальнення результатів контролю та формування контрольно- 

ревізійної інформації в ДФС України (Вимоги до оформлення 

результатів ревізії ДФС. Структура акту ревізії. Вимоги до 

оформлення акту ревізії. Порядок розгляду матеріалів ревізії. 

Порядок формування справ за матеріалами закінчених ревізій. 

Реалізація результатів ревізії. Контроль за виконанням 

результатів ревізії. Порядок розгляду скарг на дії службових осіб 

ДФС. ). 

 

 

 

2 

 

 

 

1 

Разом за ОК: 20 8 

 

5.2 Перелік практичних робіт 

№ 

з/п 
Назва практичної роботи 

Кількість годин 

денна заочна 

1 
Усне та тестове опитування за темою «Сутність, предмет і метод 
державного фінансового контролю» 

2 0,25 

2 
Усне та тестове опитування за темою: «Контрольно-ревізійний процес: 
планування та організація здійснення» 

2 0,25 

3 
Усне та тестове опитування за темою «Державний аудит ефективності 
діяльності підприємств, організацій, закладів» 

2 0,5 

4 
Усне опитування та розв’язання практичних задач за темою «Контроль 
виконання кошторисів бюджетних установ» 

2 0,5 

5 
Усне та тестове опитування та розв’язання практичних задач за темою 
«Контроль за використанням коштів місцевих бюджетів» 

2 0,5 

6 
Усне та тестове опитування та розв’язання практичних задач за темою 
«Контроль активів, пасивів, розрахункових та кредитних операцій, 

доходів, витрат, фінансових результатів діяльності та звітності» 

2 0,5 

7 
Усне та тестове опитування за темою «Фінансовий контроль різними 
державними органами» 

2 0,25 

8 
Усне та тестове опитування та розв’язання практичних задач за темою 
«Податковий контроль платників податків та розрахунків з бюджетом» 

2 0,5 

9 
Усне та тестове опитування за темою: «Відомчий фінансовий контроль 
у системі виконавчої влади» 

2 0,25 

10 
Практичне завдання за темою «Узагальнення результатів контролю та 
формування контрольно-ревізійної інформації в ДФС України» 

2 0,5 

Всього за ОК: 20 4 

 

5.3 Перелік завдань до самостійної роботи 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість годин 

денна заочна 



1 Сутність, предмет і метод державного фінансового контролю 5 8 

2 
Контрольно-ревізійний процес: планування та організація 
здійснення 

5 10 

3 
Державний аудит ефективності діяльності підприємств, організацій, 
закладів 

10 10 

4 Контроль виконання кошторисів бюджетних установ 5 10 

5 Контроль за використанням коштів місцевих бюджетів 5 10 

6 
Контроль активів, пасивів, розрахункових та кредитних операцій, 
доходів, витрат, фінансових результатів діяльності та звітності 

10 15 

7 Фінансовий контроль різними державними органами 5 10 

8 Податковий контроль платників податків та розрахунків з бюджетом 20 15 

9 Відомчий фінансовий контроль у системі виконавчої влади 5 10 

10 
Узагальнення результатів контролю та формування контрольно- 
ревізійної інформації в ДФС України 

10 10 

Всього за ОК: 80 108 

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 
Контроль успішності навчання здобувача проводиться у формах вхідного, поточного і 

підсумкового контролів. 

Вхідний контроль якості навчання здійснюється на початку курсу проведенням 

перевірки залишкових знань здобувачів за ОК, що забезпечують вивчення даного освітнього 

компоненту (діагностика первинних знань здобувачів). 

Формами поточного контролю є: 

• модульні контрольні роботи; 

• тестування знань здобувачів з певних тем ОК; 

• виконання і захист практичних робіт; 

• усне опитування. 

Підсумковий контроль – екзамен. 

 

Нарахування балів: 
 

 

Вид роботи, що підлягає контролю 
Максимальна кількість оціночних балів 

Денна Заочна 

Змістовний модуль 1. Організаційно-методологічні основи здійснення 

державного фінансового контролю 

Лекційний курс * 5 5 

Практичні роботи* 18 18 

Самостійна робота* 10 10 

Тестування* 5 5 

Всього за змістовний модуль 1 38,0 38,0 

Змістовний модуль 2. Фінансовий контроль різними державними органами, 

податковий та відомчий контроль 

Лекційний курс * 5 5 

Практичні роботи* 12 12 

Самостійна робота* 10 10 

Тестування* 5 5 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf


Всього за змістовний модуль 2 32,0 32,0 

Екзамен 30,0 30,0 

Всього 100 
100 

*Є можливість визнання результатів неформальної освіти відповідно до п.2 Положення про 

порядок перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в Одеському  

національному технологічному університеті. 

 

Критерії оцінювання програмних результатів навчання здобувачів 

 
Контрольні заходи під час лекційного курсу (за один модуль) для денної та заочної форм 

навчання 

Бали Критерії оцінювання 
Оцінка 

4,0-5,0 балів 
Присутність на лекціях, активна дискусія за темою 
лекцій та аргументовані відповіді 

відмінно 

3,0 -3,9 балів 
Присутність на лекціях, активна дискусія за темою 
лекцій та задовільні відповіді 

дуже добре 

2,0 – 2,9 балів Присутність на лекціях та задовільні відповіді добре 

0,1-1,9 балів Присутність на лекціях та незадовільні відповіді достатньо 

0 Відсутність на лекціях незадовільно 

 

Практична робота (оцінювання однієї роботи для денної та заочної форм 

навчання) 

Бали Критерії оцінювання Оцінка 

2,5-3,0 балів Практична робота відпрацьована та вчасно захищена, 
надані повні обґрунтовані відповіді 

відмінно 

2,3-2,4 балів Практична відпрацьована та вчасно захищена, при 
відповіді допущені неточності 

дуже добре 

2,0-2,2 балів Практична відпрацьована, відповіді неповні, допущені 
помилки 

добре 

0,6-1,9 балів Практична відпрацьована, відповіді незадовільні, допущені 
грубі помилки 

достатньо 

0-0,5 балів Практична не відпрацьована або дані незадовільні відповіді незадовільно 

Тестування (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 
 

Бали Критерії оцінювання Оцінка 

4,0-5,0 балів 90 - 100 % правильних відповідей відмінно 

3,0 -3,9 балів 74 – 89% правильних відповідей дуже добре 

2,0 – 2,9 балів 60 – 73% правильних відповідей добре 

1,0 – 1,9 балів 35 – 59 % правильних відповідей достатньо 

0 – 0,9 балів 0-35 % правильних відповідей незадовільно 

Самостійна робота (оцінювання для денної та заочної форм навчання) 

Бали Критерії оцінювання Оцінка 

9,0-10,0 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно 
захищена, надані повні обґрунтовані відповіді 

відмінно 

8,0 -8,9 балів Самостійна робота відпрацьована та вчасно дуже добре 

https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf


 захищена, при відповіді допущені неточності  

7,0 – 7,9 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді 
неповні, допущені помилки 

добре 

5,0 – 6,9 балів Самостійна робота відпрацьована, відповіді 
незадовільні, допущені грубі помилки 

достатньо 

0 – 4,9 балів Самостійна робота не відпрацьована або дані 
незадовільні відповіді 

незадовільно 

 

 

7. Засоби діагностики успішності навчання 

Методи навчання, які використовуються у процесі проведення занять, а також 

самостійних робіт за ОК: 

Лекційні заняття: Словесні методи: розповідь, пояснення, бесіда, дискусія; Наочні: 

ілюстрація, спостереження, демонстрація; пояснювально-демонстративний метод, 

проблемний виклад. 

Практичні заняття: аналіз конкретних ситуацій (проблемних, звичайних, нетипових); 

групове обговорення питання; дискусії, виконання ситуаційно-розрахункових задач, 

інтерактивні методи навчання (проблемне навчання, робота в малих групах, кейс-метод, 

мозговий штурм, проєктний метод), тренінг, технології ситуативного моделювання, 

технології опрацювання дискусійних питань. 

Самостійна робота: робота з навчально-методичними матеріалами, робота зі 

статистично-аналітичними звітами, науково-дослідна робота студентів (методи 

пізнання, аналогій, оцінка, ілюстрація тощо), створення презентації за заданими темами. 

Тестування: метод оволодіння лекційним матеріалом: онлайн -тестування. 

 

8. Інформаційні ресурси 

Базові (основні): 

1. Іванченкова Л.В. Конспект лекцій з навчальної дисципліни «Державний фінансовий 

контроль»: для студентів ступеню вищ. Освіти «Магістр» спец. 071 «Облік і оподаткування» 

ден. та заоч. форм навчання / Л.В. Іванченкова, К.В. Стасюкова; відп. за вип. В.В. Немченко: 

Каф. обліку та аудиту. Одеса: ОНАХТ, 2020. 70 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1309055 

2. Моніторинг і контроль фінансово-економічних результатів діяльності 

харчових підприємств: теорія, методологія, практика: монографія / Л. В. Іванченкова. 

Миколаїв : Швець В. М., 2018. 296 с. : 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1650302 

3. Податковий  контроль :  навч.  посіб.  / Л. М. Янчева,   Т. А. Наумова, 

І. В. Нестеренко, Н. С. Акімова ; Харків. держ. ун-т харчування та торгівлі. Харків : 

ХДУХТ, 2021. 243 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2052087 

4. Державний аудит : навч. посіб. / І. А. Цвігун, І. А. Ясінецька, Н. І. Свиноус ; 

Поділ. держ. ун-т, Навч.-наук. ін-т бізнесу і фінансів, Каф. обліку, оподаткування технологій 

електронного бізнесу. Кам’янець-Подільський, 2023. 352 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2267430 

5. Фінансове право : підручник / В. В. Кадала, В. С. Котковський, О. П. Гузенко, 

В. В. Шеховцова; за заг. ред. С. С. Вітвіцького ; Донец. юрид. ін-т., Криворіз. навч.-наук. ін-т. 

Кривий Ріг : ДЮІ МВС України, 2023. 332 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2261195 

5.  Фінанси, банківська справа та страхування. Менеджмент публічних фінансів : 

підручник  для  магістрів  / П. О. Нікіфоров, О. М. Гладчук, Н. А. Бак  та  ін. ;  за  ред. 

П.О. Нікіфорова, Н.А. Бак ; Чернівец. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. Чернівці, 2020. 256 с. 

https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2241920 

https://tm.ontu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/02/%D0%A0%D0%9F-%D0%9F%D1%82%D0%B0%D0%86%D0%94%D0%B2%D0%A5%D0%A5%D0%9F-2022.pdf
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1309055
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.1650302
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2052087
https://elc.library.ontu.edu.ua/library-w/DocumentDescription?docid=OdONAHT.2267430


Додаткові: 

1. Офіційний веб-портал «Законодавство України» https://zakon.rada.gov.ua/laws 
2. Урядовий портал https://www.kmu.gov.ua/ 

3. Офіційний веб-портал Міністерства фінансів України 

https://www.mof.gov.ua/uk 

 

9. Політика освітнього компоненту 

Політика всіх освітніх компонент в ОНТУ є уніфікованою та визначена з урахуванням 

законодавства України, Корпоративному кодексу ОНТУ, Кодексу академічної доброчесності 

ОНТУ, Положення про організацію освітнього процесу ОНТУ, Положення про порядок 

перезарахування результатів навчання (навчальних дисциплін) в ОНТУ, вимог ISO 

9001:2015 та роботодавців 

 

 

Викладач /ПІДПИСАНО/ Лариса ІВАНЧЕНКОВА 

 

 

 

Розглянуто та затверджено на засіданні кафедри цифрових технологій фінансових операцій 

Протокол від «23» листопада 2023 р. № 6 

Завідувач кафедри /ПІДПИСАНО/ Галина ТКАЧУК 

 

ПОГОДЖЕНО: 

  

Гарант ОП Діджитал-облік і контроль 

проф. зав. кафедри ЦТФО 
 

/ПІДПИСАНО/ 
 

Галина ТКАЧУК 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws
https://www.kmu.gov.ua/
http://www.mof.gov.ua/uk
http://www.mof.gov.ua/uk
https://drive.google.com/file/d/1C1tH4xoXp0ug0aPXWV_8a6RoJCu5KYjV/view
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Code-of-Academic-Integrity-ONUT.pdf
https://ontu.edu.ua/download/pubinfo/Provision-educat-process-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/Regulations_procedure_recalculation_training_results-ONUT.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
https://www.ontu.edu.ua/download/pubinfo/dcc/ONUT_policy.pdf
http://iaeam.ontu.edu.ua/vimogi-robotodavtsiv/

